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DIRECCION GENERAL DE ADQUISICIONES, SEGUNDA Y ULTIMA
JUNTA DE ACLARACION DE DUDAS DE LA INVITACION A CUANDO
MENQS TRES PERSONAS POR EXCEPCION NUMERO DGAD-IE-02-2023
EQUIPAMIENTO, INSTALACION Y PUESTA EN MARCHA DEL SISTEMA
TECNOLOGICO EN LAS PUERTAS DE ACCESO DE SEGURIDAD EN LOS
MUNICIPIOS DE ASIENTOS (CIENEGA GRANDE) Y CALVILLO,
REQUERIDO POR LA SSP Y CONVOCADO POR LA SAE

SEGUNDA Y ULTIMA ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES DE LA INVITACION A
CUANDO MENOS TRES PERSONAS POR EXCEPCION NUMERO DGAD-IE-02-
2023, RELATIVA AL EQUIPAMIENTO, INSTALACION Y PUESTA EN MARCHA DEL
SISTEMA TECNOLOGICO EN LAS PUERTAS DE ACCESO DE SEGURIDAD.E

LOS MUNICIPIOS DE ASIENTOS (CIENEGA GRANDE) Y CALVILLO, REQUERIDO
POR LA SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA DEL ESTAPO DE
AGUASCALIENTES Y CONVOCADA POR LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION
DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES.

En la ciudad de Aguascalientes, capital del Estado del mismo nombre, siendo las 15:00 horas
doce de mayo del aiio dos mil veintitrés, dia y hora sefialados para la celebracion de la Junta
Aclaraciones de la Invitacion a Cuando Menos Tres Personas por Excepcion nimero DGAD-IE-02-

2023, habiendose citado en la Sala de Juntas de la Secretaria de Administracion del Estado, personal @

de la Direccion General de Adquisiciones de la Secretaria de Administracion del Estado (en adelante

la SAE); personal del ente requirente siendo la Direccion General de Seguridad Piblica (en adelante Q/
SSP) y sus areas tecnicas, siendo el Centro de Comando, Control, Comunicacion, Computo y

Coordinacion “Seguridad-Inteligencia-Tecnologia”, (en adelante el C5i) y la Secretaria de Innovacion

y Gobierno Digital del Estado (en adelante la SIGOD), asi como personal de la Contraloria del Estado

(en adelante la CONTRALORiA), a los representantes de los proveedores invitados, cuyos nombres,

cargos y firmas de los asistentes aparecen al final de la presente Acta; para llevar a cabo la Junta de J
Aclaraciones de conformidad a lo establecido en el articulos 52 de la Ley de Adquisiciones,
Arrendamientos y Servicios del Estado de Aguascalientes y sus Municipios (en adelante la LEY), asi

como los apartados I, inciso a) y VI inciso a) de la CONVOCATORIA, conforme al siguiente orden

de actos.

1. Lista de Presentes.
2. Acuerdos que modifican aspectos de la convocatoria.
3. Lectura a las preguntas recibidas y respuestas.

En el desahogo del punto namero uno, el personal autorizado por la SAE para coordinar las
actividades de la invitacion en términos de los articulos 13, fraccion Il 24 y 27, fracciones |, XII, XV,
XIX y XXV, de la Ley Organica de la Administracion Publica Estatal y apartado |, inciso c) de la
CONVOCATORIA, asisten a la presente reunion los siguientes servidores publicos: el C.P. Roberto
Carlos Malo Macias, Director General de Adquisiciones, el Lic. Mauricio de la Serna Hernandez, \
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DIRECCION GENERAL DE ADQUISICIONES, SEGUNDA Y ULTIMA
JUNTA DE ACLARACION DE DUDAS DE LA INVITACION A CUANDO
MENOS TRES PERSONAS POR EXCEPCION NUMERO DGAD-IE-02-2023
EQUIPAMIENTO, INSTALACION Y PUESTA EN MARCHA DEL SISTEMA
TECNOLOGICO EN LAS PUERTAS DE ACCESO DE SEGURIDAD EN LOS
MUNICIPIOS DE ASIENTOS (CIENEGA GRANDE) Y CALVILLO,
REQUERIDO POR LA SSP Y CONVOGADQ POR LA SAE

Coordinador de Seguimiento de Procedimientos a Contratacion y lo coordina la C. Rocio Vazquez
Garcia, Jefe del Departamento de Procedimientos por Invitacion de la Direccion General-de
Adquisiciones, quienes son asistidos por personal del ente requirente siendo la Lic. Karina aney
Campos Gémez, Directora General de Administracion de |a SSP, y por parte de las areas técflicas la
Mtra. Michele Olmos Alvarez, Directora General del C5i de la SSP y por parte de la SIGOD los C.C.
el L.I. Abrahan Ratil Montejano Guerra, Coordinador de Telecomunicaciones y Redes, asi domo el
Ing. Roberto Ortiz Hernandez, Jefe del Departamento de Politica Informatica, y por parte\de la
CONTRALORIA no asiste representante.

En desahogo al punto nimero dos, en uso de la voz la representante del ente requirente siendo la

Lic. Karina Vianey Campos Gomez, Directora General de Administracion de la SSP, y por parte de

las areas técnicas la Mtra. Michele Olmos Alvarez, Directora General del C5i dela SSPy por parte

de la SIGOD los C.C. el L.I. Abrahan Raul Montejano Guerra, Coordinador de Telecomunicaciones

y Redes, asi como el Ing. Roberto Ortiz Hernandez, Jefe del Departamento de Politica Informatica %
y por parte de la SAE el C.P. Roberto Carlos Malo Macias, Director General de Adquisiciones,

realizan el siguiente acuerdo:

UNICO: En el Anexo D Carta compromiso bajo protesta de decir verdad” en su numeral 9 “se aclara
lo relativo a la estatificacion de la empresa, para quedar como sigue

ANEXOD
CARTA COMPROMISO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD

9. Que mi representada est4 catalogada como (Micro, Pequefia 0 Mediana Empresa)  la
categoria en que esté incluida su empresa de acuerdo a la tabla siguiente, seglin sea el caso:

Estratificacion

. Rango de nimero de Rango de monto de Tope maximo
Tamafio Seetoy trabajadores ventas anuales (mdp) combinado*

Micro Todas Hasta 10 Hasta $4 4.6

Pequefa Comercio Desde 11 hasta 30 Desde $4.01 hasta $100 93

Industria y Servicios Desde 11 hasta 50 Desde $4.01 hasta $100 95

Mediana Comercio Desde 31 hasta 100 Desde $100.01 hagta $250 235
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JUNTA DE ACLARACION DE DUDAS DE LA INVITACION A CUANDO
MENOS TRES PERSONAS POR EXCEPCION NUMERO DGAD-IE-02-2023
EQUIPAMIENTO, INSTALACION Y PUESTA EN MARCHA DEL SISTEMA
TECNOLOGICO EN LAS PUERTAS DE ACCESO DE SEGURIDAD EN LOS
MUNICIPIOS DE ASIENTOS (CIENEGA GRANDE) Y CALVILLO,
REQUERIDO POR LA SSP Y CONVOCADO POR LA SAE

Servicios

Desde 51 hasta 100

Industria

Desde 51 hasta 250

Desde $100.01 hasta $250

250

*Tope Maximo Combinado = (Trabajadores) X 10% + (Ventas Anuales) X 90%.

gen caso de no encontrarse dentr

ue corresponda).

En desahogo al punto nimero tres de conformidad con Io establecido en el apartado VI, inciso a
la CONVOCATORIA, las preguntas recibidas por parte de los proveedores invitados

siguientes:

Apartados I, II, Ill, IV, V, VI, VILY VIII

0 de esta estatificacion su empresa indicaf la

) de

Ndmero de Referencia Texto de la pregunta
pregunta (Apartado, inciso,
consecutivo | numeral, anexo,
etc.)
1 ANEXO D Para el caso de empresas estratificadas como grande en este numeral
Numeral 9 ¢se puede ajustar el escrito?
O se podra poner no aplicar y agregar un escrito adicional justificando.
Respuesta: | Apegarse a lo establecido en el acuerdo UNICO de esta junta de aclaraciones. .

APARTADO II INCISO a) DESCRIPCION DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS:

Nimero de Partida Texto de la pregunta
pregunta nimero
Consecutivo
2 1y2 ¢En caso de que los equipos solicitados por la Convocante se encuentren
descontinuados o en proceso de ser descontinuados se podran ofertar equipos de
igual o superiores especificaciones? ¢ Es correcta nuestra apreciacon?
Respuesta: | Es correcta su apreciacion y debera de ser de la misma marca.
3 1y2 Nos podria informar la Convocante ¢Si los enlaces de microondas poderan
transmitir sobre las fercuencias de 4.4 Ghz a 5.9 Ghz? [
‘ﬁf\\ E;,\:
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DIRECCION GENERAL DE ADQUISICIONES, SEGUNDA Y ULTIMA
JUNTA DE ACLARACION DE DUDAS DE LA INVITACION A CUANDO
MENOS TRES PERSONAS POR EXCEPCION NUMERO DGAD-IE-02-2023
EQUIPAMIENTO, INSTALACION Y PUESTA EN MARCHA DEL SISTEMA
TECNOLOGICO EN LAS PUERTAS DE AGCESO DE SEGURIDAD EN LOS
MUNICIPIOS DE ASIENTOS (CIENEGA GRANDE) Y CALVILLO,
REQUERIDO POR LA SSP Y CONVOCADO POR LA SAE

Respuesta: | Los enlaces podran transmitir sobre el rango de frecuencias de 4.4 Ghz a 5.9 Ghz. {
4 1y2 La Convocante nos podra informar ¢Si las aduanas de Calvillo y Asienfos ya
cuentan con las canalizaciones de datos?

Respuesta: | Las canalizaciones estan consideradas y se encuentran en obra.

5 1y2 ¢Nos podria informar la Convocante si se cuentan con conexiones de ene?‘gii
regulada donde seran conectados los equipos?

Respuesta: | Se contara con energia regulada inicamente en el Site de Telecomunicaciones.

§ 1y2 La Convocante podria informar si en las torres de los sitios de repeticion de La
Iguana y Gallos Se cuenta con espacio suficiente para la colocacion de los enlaces
y platos que solicitan?

Respuesta: | En ambas torres se cuenta con espacio disponible para la instalacion de enlaces y platos.

7 1y2 ¢Los datos que lleguen al sitio de repeticion de Gallos seran transimitidos por su
medio al C5 o detino final? ¢ Es correcta nuestra apreciacon?

Respuesta: | Es incorrecta su apreciacion, el proveedor debera de considerar lo necesario para garantizar
la comunicacién hasta el C5i.

8 1y2 ¢Los datos que lleguen al sitio de repeticion de Tepezala seran transmitidos por
su medio al C5 o destino final? 4 Es correcta nuestra apreciacion?

Respuesta: | Es correcta su apreciacion.

9 1y2 ¢Se solicita a la Convocante nos informe el ancho de banda disponible para este
proyecto de Gallos a C5 y de Tepezala a C5?

Respuesta: | El ancho de banda disponible del Sitio de Tepezala al C5i es hasta 100 Mbps mientras que el
Sitio Gallos al C5i estara determinado por las caracteristicas de Ia comunicacion que el
proveedor adjudicado proporcione.

10 1y2 ¢ La convocante tuiene considerado espacio en los racks para los servidores de
analitica, NVR y ANPR en ambas aduanas? ¢ Es correcta nuestra apreciacon?

Respuesta: | Si, el proyecto de obra pliblica contempla la instalacion de 1 rack en cada aduana para
alojamiento del equipo.

11 Ty2 ¢La convocante tuiene considerada las condiciones ideales de energia
regulada, tierras fisicas y temperadtura regulada para el equipamiento que se
montara en los en ambas aduanas? ;Es correcta nuestra apreciacon?
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JUNTA DE ACLARACION DE DUDAS DE LA INVITACION A CUANDO
MENOS TRES PERSONAS POR EXCEPCION NUMERO DGAD-IE-02-2023
EQUIPAMIENTO, INSTALACION Y PUESTA EN MARCHA DEL SISTEMA
TECNOLOGICO EN LAS PUERTAS DE ACCESO DE SEGURIDAD EN LOS
MUNICIPIOS DE ASIENTOS (CIENEGA GRANDE) Y CALVILLO,
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Respuesta:

No es correcta su apreciacion, tnicamente se tiene considerado para cada aduana energia

regulada y tierras fisicas. /—\

12

1y2 ¢Para los equipos de comunicaciones en ambas aduanas se considefan dos
radios para un enlace? ;Es correcta nuestra apreciacién?

Respuesta:

Es correcta su apreciacion.

13

1y2 ¢:Se solicita a la Convocante nos informa si se deben considerar una estaciw

monitoreo para cada una de las aduanas?

Respuesta:

Se deberé considerar en cada aduana una estacion con un cliente para el monitoreo de
camaras y alertamientos de los sistemas de Reconocimiento Facial y Lectura de Placas.

14

1y2 Se solicita a la convocante confirmar que seran encargados de suministrar las
cimentaciones o bases de las torres, en caso de ser afirmativo, compartirnos las
mecanicas de suelo para realizar y compartirles el estudio del calculo estructural.

Respuesta:

El proveedor adjudicado debera contemplar en el proyecto la cimentacion de las torres en
ambas aduanas, posterior al fallo de adjudicacion se compartira la mecanica de suelos.

15

1y2 ¢.5e solicita a la Convocante nos informe si una ves adjudicado el contrato le sera
entregado los datos de configuraciones para red interna?

Respuesta:

Posterior al fallo de adjudicacion el C5i compartira el direccionamiento IP para el equipo de
videovigilancia y telecomunicaciones.

16

1y2 Se solicita a la Convocante nos informe ¢si el area usuaria seré la encargada de
realizar la integracion de los sistemas propuestos a su plataforma?

Respuesta:

L

El proveedor adjudicado debera considerar en su propuesta, las configuraciones necesarias
en la infragstructura a instalar, que permita la integracion con el VMS Latitude de Flir a través
de las licenciamiento de canal de video solicitado.

En cumplimiento a lo dispuesto en el articulo 52 de Ia LEY, la presente Junta de Aclaraciones forma

parte integrante de la CONVOCATORIA de la Invitacién en que se actua.
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DIRECCION GENERAL DE ADQUISICIONES, SEGUNDA Y ULTIMA
JUNTA DE ACLARACION DE DUDAS DE LA INVITACION A CUANDO
MENOS TRES PERSONAS POR EXCEPCION NUMERO DGAD-IE-02-2023
EQUIPAMIENTO, INSTALACION Y PUESTA EN MARCHA DEL SISTEMA
TECNOLOGICO EN LAS PUERTAS DE ACCESO DE SEGURIDAD ENLOS
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Se da por terminada la reunion siendo las 15:18 horas del mismo dia de su inicio, firmando al margen
0 al calce en cada una de las hojas que integran la presente Acta.

Firma de los asistentes:

POR LA DIRECCION GENERAL DE ADQUISICIONES DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION
DEL ESTADO:

C.P. Roberto Carlos Malo Macias
Director General de Adquisiciones de la @
Secretaria de Administracion del Estado. \

Lic. Mauricio de la Serna Hernandez
Coordinador de Seguimiento de Procedimientos a L };-&{
Contratacion de la Secretaria de Administracion del Estado. -

C. Rocio Vazquez Garcia
Jefe del Departamento de Procedimientos por . %
Invitacion de la Secretaria de Administracion del Estado. ( Q

Mtra. Jesica Chavez Osorio

Analista de Procedimientos por Invitacién de la
Direccion General de Adquisiciones de la
Secretaria de Administracion del Estado.

Lic. Noe Abraham Cervantes Trujillo

Analista de Procedimientos por Invitacion de la 1 _
Direccion General de Adquisiciones de la \

Secretaria de Administracién del Estado.
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DIRECCION GENERAL DE ADQUISICIONES, SEGUNDA Y ULTIMA
JUNTA DE ACLARACION DE DUDAS DE LA INVITACION A CUANDO
MENOS TRES PERSONAS POR EXCEPCION NUMERO DGAD-IE-02-2023
EQUIPAMIENTO, INSTALACION Y PUESTA EN MARCHA DEL SISTEMA
TECNOLOGICO EN LAS PUERTAS DE ACCESO DE SEGURIDAD EN LOS
MUNICIPIOS DE ASIENTOS (CIENEGA GRANDE) Y CALVILLO,
REQUERIDO POR LA SSP Y CONVOCADO POR LA SAE

POR EL ENTE REQUIRENTE: .

Lic. Karina Vianey Campos Gomez,
Directora General de Administracion de la
Secretaria de Seguridad Publica del Estado
de Aguascalientes.

POR EL AREA TECNICA:

Mtra. Michele Olmos Alvarez,

Directora General de C5i de la Secretaria de
Seguridad Publica del Estado

de Aguascalientes.

L.l. Abrahan Raul Montejano Guerra
Coordinador de Telecomunicaciones y Redes de la

Secretaria de Innovacion y Gobierno Digital del Estado.
Ing. Roberto Ortiz Hernandez

Jefe del Departamento de Politica Informética de Ia
Secretaria de Innovacion y Gobierno Digital del Estado.

POR LA CONTRALORIA DEL ESTADO. No asiste representante

Se asienta que en el presente acto no asistieron los representantes de los proveedores
invitados.
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LIC. ROCIO VAZQUEZ GARCIA
JEFA DEL DEPTO DE INVITACION A TRES
PRESENTE

PROCEDIMIENTO POR INVITACION A CUANDO MENOS TRES PERSONAS POR
EXCEPCION NUMERO DGAD-IE-02-2023, PARA EL EQUIPAMIENTO, INSTALACION.Y PUESTA
EN MARCHA DEL SISTEMA TECNOLOGICO EN LAS PUERTAS DE ACCESO DE’SEG
EN LOS MUNICIPIOS DE ASIENTOS (CIENEGA GRANDE) Y CALVILLO. '

Se da respuesta a las preguntas solicitadas por el Proveedor PROVETECNIA S.A DE C.V.

Respecto a los apartados I, I, Ill, IV, V, VI, VIL Y VIII
No estamos en posibilidades de responder la pregunta 1 del ANEXO D Numeral 9 al no trataxse de un tema
técnico.

APARTADO Il INCISO a) DESCRIPCION DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS:
NUmero de Partida

pregunta ndamero Texto de la pregunta
Consecutivo
1 1y2 ¢En caso de que los equipos solicitados por la Convocante se encuentren

descontinuados o en proceso de ser descontinuados se podran ofertar equipos de igual
0 superiores especificaciones? 4 Es correcta nuestra apreciacon?
Respuesta: | Es correcta su apreciacion y deberéa de ser de la misma marca.

2 1y2 Nos podria informar la Convocante (,Si los enlaces de microondas poderan transmitir
sobre las fercuencias de 4.4 Ghz a 5.9 Ghz?
Respuesta: | Los enlaces podrén transmitir sobre el rango de frecuencias de 4.4 Ghz a 5.9 Ghz.

3 1y2 La Convocante nos podréa informar ;,Si las aduanas de Calvillo y Asientos ya cuentan con
las canalizaciones de datos?
Respuesta: | Las canalizaciones estan consideradas y se encuentran en obra.

4 1y2 ¢Nos podria informar la Convocante si se cuentan con conexiones de energia regulada
donde seran conectados los equipos?
Respuesta: | Se contaré con energia regulada (inicamente en el Site de Telecomunicaciones.

5 1y2 La Convocante podria informar si en las torres de los sitios de repeticion de La Iguana y
Gallos Se cuenta con espacio suficiente para la colocacion de los enlaces y platos que
solicitan?

Respuesta: | En ambas torres se cuenta con espacio disponible para la instalacion de enlaces y platos.
6 1y2 ¢Los datos que lleguen al sitio de repeticion de Gallos seran transimitidos por su medio

al C5 o detino final? ¢Es correcta nuestra apreciacon?

Respuesta: | Es incorrecta su apreciacion, el proveedor debera de considerar lo necesario para garantizar la
comunicacién hasta el C5i.

7 1y2 ¢, Los datos que lleguen al sitio de repeticion de Tepezala seran transmitidos por su medio
Al C5 o destino final? 4 Es correcta nuestra apreciacion?

Respuesta | Es correcta su apreciacion

RN gy Y,
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8 1y2 ;. Se solicita a la Convocante nos informe el ancho de banda disponible para este proyecto

de Gallos a C5 y de Tepezala a C57?
Respuesta | El ancho de banda disponible del Sitio de Tepezala al C5i es de hasta 100 Mbps mientras
que el de Sitio Gallos al C5i estara determinado por las caracteristicas de la comunicacién
que el proveedor adjudicado proporcione.
9 1y2 ¢La convocante tuiene considerado espacio en los racks para los servidores de analitica,
NVR y ANPR en ambas aduanas? ;Es correcta nuestra apreciacon?
Respuesta: | Si, el proyecto de obra plblica contempla la instalacion de 1 rack en cada aduana para alojamiento
del equipo.
10 1y2 ¢ La convocante tuiene considerada las condiciones ideales de energia regulada, tierras
fisicas y temperadtura regulada para el equipamiento que se montara en los en ambas
aduanas? 4 Es correcta nuestra apreciacon?
Respuesta: | No es correcta su apreciacion, unicamente se tiene considerado para cada aduana energia
regulada y tierras fisicas.
11 1y2 ¢ Para los equipos de comunicaciones en ambas aduanas se consideran dos radios para
un enlace? ¢ Es correcta nuestra apreciacion?
Respuesta: | Es correcta su apreciacion.

12 1y2 ¢Se solicita a la Convocante nos informa si se deben considerar una estacion de
monitoreo para cada una de las aduanas?
Respuesta: | Se debera considerar en cada aduana una estacion con un cliente para el monitoreo de camaras y
alertamientos de los sistemas de Reconocimiento Facial y Lectura de Placas
13 1y2 Se solicita a la convocante confirmar que seran encargados de suministrar las
cimentaciones o bases de las torres, en caso de ser afirmativo, compartimos las
mecanicas de suelo para realizar y compartirles el estudio del calculo estructural.
Respuesta: | El proveedor adjudicado debera contemplar en el proyecto la cimentacién de las torres en ambas
aduanas, posterior al fallo de adjudicacion se compartira la mecénica de suelos.
14 1y2 ¢.Se solicita a la Convocante nos informe si una ves adjudicado el contrato le sera
entregado los datos de configuraciones para red interna?
Respuesta: | Posterior al fallo de adjudicacion el C5i compartira el direccionamiento [P para el equipo de
videovigilancia y telecomunicaciones.
15 1y2 Se solicita a la Convocante nos informe ;si el area usuaria sera la encargada de realizar
la integracion de los sistemas propuestos a su plataforma?
Respuesta: | El proveedor adjudicado debera considerar en su propuesta, las configuraciones necesarias en la
infraestructura a instalar, que permita integracion con el VMS Latitude de Flir a través del
licenciamiento de canal de video solicitado

IN( \ EL\RAMIREZ LOPEZ
COORDIN A TRUCTURA Y TICS DEL C5i
S oy, DE LA SECR A . RIDAD PUBLICA DEL ESTADO
A SR B2
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SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES
INVITACION A CUANDO MENOS TRES PERSONAS POR EXCEPCION
NUMERO DGAD-IE-02-2023
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PUERTAS DE ACCESO DE SEGURIDAD EN LOS MUNICIPIOS DE ASIENTOS (CIENEGA GRANDE) Y
CALVILLO

Ciudad de México a 08 de mayo de 2023

ANEXO A
FORMATO PARA LA PRESENTACION DE PREGUNTAS SOBRE EL CONTENIDO DE LA
CONVOCATORIA

INVITACION A CUANDO MENOS TRES PERSONAS POR EXCEPCION NUMERO DGAD-IE-02- 2023

SECRETARIA DE ADMINISTRACION
DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES
PRESENTE.

En referencia a la convocatoria de la Invitacion a Cuando Menos Tres Personas por
Excepcion nimero: DGAD-IE-02-2023, para el EQUIPAMIENTO, INSTALACION Y PUESTA EN
MARCHA DEL SISTEMA TECNOLOGICO EN LAS PUERTAS DE ACCESO DE SEGURIDAD EN
LOS MUNICIPIOS DE ASIENTOS (CIENEGA GRANDE) Y CALVILLO, requerido por la SSP,
envio las siguientes preguntas:

Apartados I, I1, II1, IV, V, VI, VII Y VIII

Namero de Referencia Texto de la pregunta
pregunta (Apartado,
consecutivo inciso,
numeral,
anexo, etc.)
1 ANEXO D Para el caso de empresas estratificadas como grande en
Numeral 9 este numeral ése puede ajustar el escrito?
O se podra poner no aplicar y agregar un escrito adicional
justificando.
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INVITACION A CUANDO MENOS TRES PERSONAS POR EXCEPCION

NUMERO DGAD-IE-02-2023 ,
EQUIPAMIENTO, INSTALACION Y PUESTA EN MARCHA DEL SISTEMA TECNOLOGICO EN LAS
PUERTAS DE ACCESO DE SEGURIDAD EN LOS MUNICIPIOS DE ASIENTOS (CIENEGA GRANDE) Y
CALVILLO

Ciudad de México a 08 de mayo de 2023

APARTADO II INCISO a) DESCRIPCION DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS:

Nuamero de | Partida Texto de la pregunta
pregunta | nimero
Consecutivo
1 1y2 | ¢En caso de que los equipos solicitados por la Convocante se

encuentren descontinuados o en proceso de ser descontinuados

se podran ofertar equipos de igual o superiores especificaciones?
¢Es correcta nuestra apreciacion?

2 1y 2 | Nos podria informar la Convocante éSi los enlaces de microondas
podran transmitir sobre las frecuencias de 4.4 Ghz a 5.9 Ghz?

3 1y2 | La Convocante nos podra informar ¢Si las aduanas de Calvillo y
Asientos ya cuentan con las canalizaciones de datos?

4 1y 2 | éNos podria informar la Convocante si se cuentan con
conexiones de energia regulada donde seran conectados los
equipos?

5 1y2 | ¢La Convocante podria informar si en las torres de los sitios de

repeticion de La Iguana y Gallos Se cuenta con espacio
suficiente para la colocacion de los enlaces y platos que
solicitan?

6 1y2 | ¢Los datos que lleguen al sitio de repeticion de Gallos seran
transmitidos por su medio al C5 o destino final? éEs correcta
nuestra apreciacion?

7 1y2 | ¢los datos que lleguen al sitio de repeticion de Tepezala seran
transmitidos por su medio al C5 o destino final? ¢Es correcta
nuestra apreciacion?

8 1y2 | {Se solicita a la Convocante nos informe el ancho de banda
disponible para este proyecto de Gallos a C5 y de Tepezald a
C5?

9 ly2 | éLaconvocante tiene considerado espacio en los racks para los

servidores de analitica, NVR y ANPR en ambas aduanas? ¢Es
correcta nuestra apreciacion?
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10

ly2

{La convocante tiene considerada las condiciones ideales de
energia regulada, tierras fisicas y temperatura regulada para el
equipamiento que se montara en los en ambas aduanas? ¢Es
correcta nuestra apreciacion?

11

¢Para los equipos de comunicaciones en ambas aduanas se
consideran dos radios para un enlace? ¢Es correcta nuestra
apreciacion?

12

¢Se solicita a la Convocante nos informa si se deben considerar
una estacién de monitoreo para cada una de las aduanas?

13

Se solicita a la convocante confirmar que serdn encargados de
suministrar las cimentaciones o bases de las torres, en caso de ser

afirmativo, compartirnos las mecanicas de suelo para realizar y
compartirles el estudio del calculo estructural.

14

Se solicita a la Convocante nos informe si una vez adjudicado el
contrato le sera entregado los datos de configuraciones para red
interna

15

Se solicita a la Convocante nos informe ési el area usuaria sera la

encargada de realizar la integracion de los sistemas propuestos a
su plataforma?

PROTES NECESARIO




Noe Abraham Cervantes Trujillo (SAE, Analista de Adjudicaciones Directas por Excepcion)

De: Noe Abraham Cervantes Trujillo (SAE, Analista de Adjudicaciones Directas por
Excepcidn)

Enviado el: viernes, 12 de mayo de 2023 04:45 p.m.

Para: Karina Vianey Campos Gémez (SSP, Directora General de Administracion)

CcC: Roberto Carlos Malo Macias (SAE, Director General de Adquisiciones); Mauricio de la

Serna Hernandez (SAE, Coordinador de Seguimiento de Procedimiento a
Contratacién); Rocio Vazquez Garcia (SAE, Jefa del Departamento de Invitacién a
Tres); Michele Olmos Alvarez (SPP, Directora General de C5i); Gabriela Selegna Romo
Gallardo(CONTRALORIA, Auditor); Andrea Estephania Allende Villalobos(SAE, Asistente
de la Direccion Generla de Adquisiciones); Alejandra Ruvalcaba Garcia (SSP, Jefa del
Departamento de Finanzas y Compras)

Asunto: 2A ACTA JUNTA ACLARACIONES DGAD-IE-02-2023 PUERTAS ACCESO-SSP
Datos adjuntos: ACTA ACLARACION DUDAS-DGAD-IE-02-2023-SEGUNDA pdf
BUEN DIA:

ANEXO A ESTE CORREO ENVIO 2° Y ULTIMA JUNTA DE ACLARACIONES DEL PROCEDIMIENTO
POR INVITACION A CUANDO MENOS TRES PERSONAS POR EXCEPCION NUMERO DGAD-IE-02-
2023, PARA EL EQUIPAMIENTO, INSTALACION Y PUESTA EN MARCHA DEL SISTEMA
TECNOLOGICO EN LAS PUERTAS DE ACCESO DE SEGURIDAD EN LOS MUNICIPIOS DE
ASIENTOS (CIENEGA GRANDE) Y CALVILLO, REQUERIDO POR LA SECRETARIA DE SEGURIDAD
PUBLICA DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES Y CONVOCADO POR LA SECRETARIA DE
ADMINISTRACION DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES.

FAVOR DE CONFIRMAR LA RECEPCION DEL MISMO.

iGRACIAS!
" AR

Lic. Noe Abraham Cervantes Trujillo 2%
Analista de Procedimientos por lnvitacion b ord

L 4499102010 @a 5008 5] noecervantesBoguoscabentos gobmx i) wwwogumcoentesgobmx 'gfg.;j.-f- 2 Alins
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Noe Abraham Cervantes Trujillo (SAE, Analista de Adjudicaciones Directas por Excepcién)

De: Noe Abraham Cervantes Trujillo (SAE, Analista de Adjudicaciones Directas por
Excepcidn)

Enviado el: viernes, 12 de mayo de 2023 04:46 p.m.

Para: presidencia@recconsultores.com; cvera@recoconsultores.com:; ventas@iosamx.com;

ventas5@iosamx.com; vntas3@iosamx.com; abarron@provetecnia.com;
dmoctezuma@provetecnia.com; ravila@ provetecnia.com

CC: Rocio Vazquez Garcia (SAE, Jefa del Departamento de Invitacién a Tres)
Asunto: 2A ACTA JUNTA ACLARACIONES DGAD-IE-02-2023 PUERTAS ACCESO-SSP
Datos adjuntos: ACTA ACLARACION DUDAS-DGAD-IE~02-2023~SEGUNDA.pdf

BUEN DIA:

ANEXO A ESTE CORREO ENVIO 22 Y ULTIMA JUNTA DE ACLARACIONES DEL PROCEDIMIENTO
POR INVITACION A CUANDO MENOS TRES PERSONAS POR EXCEPCION NUMERO DGAD-IE-02-
2023, PARA EL EQUIPAMIENTO, INSTALACION Y PUESTA EN MARCHA DEL SISTEMA
TECNOLOGICO EN LAS PUERTAS DE ACCESO DE SEGURIDAD EN LOS MUNICIPIOS DE
ASIENTOS (CIENEGA GRANDE) Y CALVILLO, REQUERIDO POR LA SECRETARIA DE SEGURIDAD
PUBLICA DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES Y CONVOCADO POR LA SECRETARIA DE
ADMINISTRACION DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES,

FAVOR DE CONFIRMAR LA RECEPCION DEL MISMO.

{GRACIAS!

i i AR
\ Lic. Noe Abraham Cervantes Trujillo NPRA
\ Analista de Procedimentos por Invitacion ¥, y”g
\ L 449910 2010 00 5008 ) noecervones@aguoscakantes gobmx i wawoguscolontes gobmz W
»




Noe Abraham Cervantes Trujillo (SAE, Analista de Adjudicaciones Directas por Excepcién)

De:
Enviado el:
Para:

CC:

Asunto:
Datos adjuntos:

BUEN DIA:

Rocio Vazquez Garcia (SAE, Jefa del Departamento de Invitacion a Tres)

martes, 09 de mayo de 2023 05:31 p.m.

Arturo Munguia Mireles(CONTRALORIA, Director General de Auditoria
Gubernamental)

Roberto Carlos Malo Macias (SAE, Director General de Adquisiciones); Mauricio de la
Serna Hernandez (SAE, Coordinador de Seguimiento de Procedimiento a
Contratacion); Karina Vianey Campos Gémez (SSP, Directora General de
Administracién); Michele Olmos Alvarez (SPP, Directora General de C5i); Gabriela
Selegna Romo Gallardo(CONTRALORIA, Auditor); Berenice Gutierrez Lira
(CONTRALORIA, Auditor Gubernamental); Andrea Estephania Allende Villalobos(SAE,
Asistente de la Direccion Generla de Adquisiciones); Noe Abraham Cervantes Trujillo
(SAE, Analista de Adjudicaciones Directas por Excepcion); Alejandra Ruvalcaba Garcia
(SSP, Jefa del Departamento de Finanzas y Compras)

1A ACTA JUNTA ACLARACIONES DGAD-IE-02-2023 PUERTAS ACCESO-SSP

ACTA ACLARACION DU DAS-DGAD-IE-02-2023-PRIMERA pdf

ANEXO A ESTE CORREO ENVIO 12 JUNTA DE ACLARACIONES DEL PROCEDIMIENTO POR
INVITACION A CUANDO MENOS TRES PERSONAS POR EXCEPCION NUMERO DGAD-IE-02-2023,
PARA EL EQUIPAMIENTO, INSTALACION Y PUESTA EN MARCHA DEL SISTEMA TECNOLOGICO

EN LAS PUERTAS DE ACCESO DE SEGURIDAD EN LOS MUNICIPIOS DE ASIEN
GRANDE) Y CALVILLO, REQUERIDO POR LA SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLI

TOS (CIENEGA
CADEL ESTADO

DE AGUASCALIENTES Y CONVOCADO POR LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION DEL ESTADO

DE AGUASCALIENTES,

FAVOR DE CONFIRMAR LA RECEPCION DEL MISMO.

{GRACIAS!

Rocio Vazquez Garcia

" 449 910 2500 ext 5035

Jefa del Departamento de Procedimientos por Invitacion

& rociovazquezg@aguascalientesgobmx &5 wwwaguascalientesgob mx
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Noe Abraham Cervantes Trujillo (SAE, Analista de Adjudicaciones Directas por Excepcién)

De: Rocio Vazquez Garcia (SAE, Jefa del Departamento de Invitacion a Tres)
Enviado el: martes, 09 de mayo de 2023 05:35 p.m.
Para: presidencia@recconsultores.com: cvera@recoconsultores.com: ventas@iosamx.com;

ventas5@iosamx.com; vntas3@iosamx.com:; abarron@provetecnia.com;
dmoctezuma@ provetecnia.com; ravila @provetecnia.com

CcC: Noe Abraham Cervantes Trujillo (SAE, Analista de Adjudicaciones Directas por
Excepcion)

Asunto: 1A ACTA JUNTA ACLARACIONES DGAD-IE-02-2023 PUERTAS ACCESO-SSP

Datos adjuntos: ACTA ACLARACION DUDAS-DGAD-IE-02-2023-PRIM ERA.pdf

BUEN DIA:

ANEXO A ESTE CORREO ENVIO 12 JUNTA DE ACLARACIONES DEL PROCEDIMIENTO POR
INVITACION A CUANDO MENOS TRES PERSONAS POR EXCEPCION NUMERO DGAD-IE-02-2023,
PARA EL EQUIPAMIENTO, INSTALACION Y PUESTA EN MARCHA DEL SISTEMA TECNOLOGICO
EN LAS PUERTAS DE ACCESO DE SEGURIDAD EN LOS MUNICIPIOS DE ASIENTOS (CIENEGA
GRANDE) Y CALVILLO, REQUERIDO POR LA SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA DEL ESTADO
DE AGUASCALIENTES Y CONVOCADO POR LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION DEL ESTADO
DE AGUASCALIENTES.

FAVOR DE CONFIRMAR LA RECEPCION DEL MISMO.

{GRACIAS!

Rocio Vazquez Garcia
Jefa del Departamento de Procedimientos por Invitacion

. —

449 910 2500 axt 5035 B9 rociovazquezg@aguascalientesgobmyx &8 wwwaguascalientes gobmx g,;;({




Rocio Vazquez Garcia (SAE, Jefa del Departamento de Invitacion a Tres)

De: Alejandra Ruvalcaba Garcia (SSP, Jefa del Departamento de Finanzas y Compras)

Enviado el: martes, 2 de mayo de 2023 03:34 p. m.

Para: Rocio Vazquez Garcia (SAE, Jefa del Departamento de Invitacién a Tres); Karina Vianey
Campos Gomez (SSP, Directora General de Administracién)

CcC: Roberto Carlos Malo Macias (SAE, Director General de Adquisiciones); Noe Abraham

Cervantes Trujillo (SAE, Analista de Adjudicaciones Directas por Excepcion); José Luis
Morales Leon (SSP, Auxiliar de Adquisiciones)

Asunto: RE: INVITACION DGAD-IE-02-2023 PUERTAS ACCESO-SSP

Datos adjuntos: ANEXO 1-2 C5.docx; ANEXO 3 C5.pdf

LIC. ROCIO VAZQUEZ GARCIA
JEFA DE DEPARTAMENTO DE INVITACION A TRES
PRESENTE

Por instruccion de la Lic. Karina Vianey Campos Gémez Directora General de Administracion de la
Secretaria de Seguridad Publica, sefialo que en referencia a la informacién que nos ocupa con
respecto a la PRE-CONVOCATORIA NUMERO DGAD-IE-02-2023, RELATIVA A LA
EQUIPAMIENTO, INSTALACION Y PUESTA EN MARCHA DEL SISTEMA TECNOLOGICO EN
LAS PUERTAS DE ACCESO DE SEGURIDAD EN LOS MUNICIPIOS DE ASIENTOS (CIENEGA
GRANDE) Y CALVILLO, REQUERIDO POR LA SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA DEL
ESTADO DE AGUASCALIENTES.

Se da respuesta a las preguntas que sefalan

1. NOS INDIQUEN QUE ANEXOS CORRESPONDEN A LOS ENUMERADOS EN LA
REQUISICION COMO ANEXOS 1, 2 y 3.
R=SON ANEXO 1-2C5 Y ANEXO 3 G5,

2. ASI MISMO, NOS SEAN PROPORCIONADOS DE MANERA DIGITAL,’DE TAL FORMA QUE
PUEDAN SER INCORPORADOS A LA CONVOCATORIA EN CUESTION.
R= se adjuntan al presente

3. REFERENTE AL REQUISITO EN EL QUE SE SOLICITAN A LOS PROVEEDORES
ACREDITEN TRES CLIENTES DURANTE EL ULTIMO ANO, LA DUDA ES, S| EL REFERIDO
LAPSO ES CORRECTO, (POR FAVOR PRONUNCIARSE AL RESPECTO).

R= sefialo que no es competencia de esta unidad administrativa indicar el lapso de
tiempo ahi vertido.

4. ¢EN LA DEFINICION DE TERMINOS ES CORRECTO SOLO INDICAR EL NOMBRE DEL Chi?
POR FAVOR INDICAR.
R= son correctos ambos términos: C5i y Centro de Comando, Control, Comunicacion,
Computo y Coordinacion “Seguridad-Inteligencia-Tecnologia”

5. ASI MISMO, INDICARNOS S| SERA NECESARIO SOLICITAR ALGUN DOCUMENTO
ADICIONAL A LOS QUE SE REQUIEREN DE BASE, (EN CASO AFIRMATIVO, DESCRIBIR
EL MISMO).




R= tnicamente lo requerido por la convocante

Quedo atenta

Saludos

Alejandra Ruvalcaba Garcia /\

\ o Secretaria de 3y

\ -~ % Seguridad Publica A r N

De: Rocio Vazquez Garcia (SAE, Jefa del Departamento de Invitacién a Tres) <rocio.vazquezg@aguascalientes.gob.mx>
Enviado el: martes, 2 de mayo de 2023 01:55 p. m.

Para: Karina Vianey Campos Gdmez (SSP, Directora General de Administracién)
<karina.campos@aguascalientes.gob.mx>

CC: Roberto Carlos Malo Macias (SAE, Director General de Adquisiciones) <roberto.malo@aguascalientes.gob.mx>;
Alejandra Ruvalcaba Garcia (SSP, Jefa del Departamento de Finanzas y Compras)
<a!ejandra.ruvaIcaba@aguascaIientes.gob.mx>; Noe Abraham Cervantes Trujillo (SAE, Analista de Adjudicaciones
Directas por Excepcion) <noe.cervantes@aguascalientes.gob.mx>

Asunto: INVITACION DGAD-IE-02-2023 PUERTAS ACCESO-SSP

Importancia: Alta

LIC. KARINA VIANEY CAMPOS GOMEZ
DIRECTORA GENERAL DE ADMINISTRACION
DE LA SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA
PRESENTE.

BUENA TARDE:

EL PRESENTE ES PARA INFORMARLE QUE YA SE TIENE ELABORADA LA PRE-CONVOCATORIA
NUMERO DGAD-IE-02-2023, RELATIVA A LA EQUIPAMIENTO, INSTALACION Y PUESTA EN
MARCHA DEL SISTEMA TECNOLOGICO EN LAS PUERTAS DE ACCESO DE SEGURIDAD EN LOS
MUNICIPIOS DE ASIENTOS (CIENEGA GRANDE) Y CALVILLO, REQUERIDO POR LA SECRETARIA
DE SEGURIDAD PUBLICA DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES,

DERIVADO DE LO ANTERIOR, ME PERMITO SOLICITARLE ATENTAMENTE LO SIGUIENTE:

1. NOS INDIQUEN QUE ANEXOS CORRESPONDEN A LOS ENUMERADOS EN LA REQUISICION
COMO ANEXOS 1,2y 3.
2. ASI MISMO, NOS SEAN PROPORCIONADOS DE MANERA DIGITAL, DE TAL FORMA QUE
PUEDAN SER INCORPORADOS A LA CONVOCATORIA EN CUESTION.




3. REFERENTE AL REQUISITO EN EL QUE SE SOLICITAN A LOS PROVEEDORES ACREDITEN
TRES CLIENTES DURANTE EL ULTIMO ANO, LA DUDA ES, S| EL REFERIDO LAPSO ES

CORRECTO, (POR FAVOR PRONUNCIARSE AL RESPECTO)

4. ¢EN LA DEFINICION DE TERMINOS ES CORRECTO SOLO INDICAR EL NOMBRE DEL C5i?

POR FAVOR INDICAR.

5. ASIMISMO, INDICARNOS SI SERA NECESARIO SOLICITAR ALGUN DOCUMENTO ADICIONAL

A LOS QUE SE REQUIEREN DE BASE, (EN CASO AFIRMATIVO, DESCRIBIR EL MISMO)

iPOR SU ATENCION Y COLABORACION, MUCHAS GRACIAS!

A ?‘, b

Rocio Vazquez Garcia
Jefa del Departamento de Procedimientos por Invitacién

el all ol W - | - . Fee . g §
449 Y10 2500 axt 5035 B rocovozguergdanuascalisntesgob mx
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